



Trimmer



APPLICAZIONI

La macchina è stata espressamente realizzata per allargare o pulire giunti, nuovi o vecchi, segati o formati a mano nel calcestruzzo o conglomerato bituminoso, tramite utensili costituiti da punta rotante in carburo di tungsteno. Inoltre può essere impiegata per fresare e allargare crepe nell'ambito di interventi manutentivi, preparando le stesse alle successive operazioni di sigillatura.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Lunghezza: 1.120 mm
- Larghezza: 560 mm
- Altezza: 1.120 mm
- Peso: 74 (E), 80 (B) Kg
- Potenza installata
- Motore elettrico 380 V 3 Ph 4 kW
- Motore a scoppio 7,6 kW
- Utensili di serie :
1/2" (12,70 mm) - 5/8" (15,88 mm)
3/4" (19,05 mm) - 1" (25,40 mm)

©Copyright TRIMMER 2012 - Tutti i diritti riservati. Specifiche e modelli possono subire variazioni senza obbligo di preavviso

APPLICATION

The equipment has been specially designed to expand or clean new or old joints, on concrete or bitumen conglomerate surfaces, by means of special rotating carbide tipped milling bits.

The machine may also be used to mill and expand cracks during maintenance operations, simultaneously preparing them for the sealing.

©Copyright TRIMMER 2012 - All rights reserved. Specifications and models may be varied without obligation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Length.....1.120 mm
Width.....560 mm
Height.....1.120 mm
Weight.....74 (E) - 80 (B) Kg

Installed power rating

- Electric motor 380 V three-phase 4 kW
- Internal combustion engine 7,6 kW
- Standard series tools :
1/2"(12,70 mm) - 5/8"(15,88 mm)
3/4"(19,05 mm) - 1"(25,40 mm)

APPLICATION

Ces machines ont été expressément réalisées pour élargir ou nettoyer les joints, neufs ou vieilles sur des surfaces en béton ou conglomérat bitumineux, à l'aide d'une pointe en carbure de tungstène.

Elles peuvent également être utilisées pour fraiser et élargir les fissures dans le cadre des opérations d'entretien et préparer celles-ci pour les opérations de scellage successives.

©Copyright TRIMMER 2012 - Tous droits réservés. Les spécifications et les modèles peuvent faire objet de modifications sans préavis aucun.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Longueur.....1.120 mm
Largeur.....560 mm
Hauteur1.120 mm
Poids74 (E) - 80 (B) Kg

Puissance installée

- Moteur électrique 380 V 3P- 4 kW
- Moteur à explosion 7,6 kW
- Outils de série :
1/2"(12,70 mm) - 5/8"(15,88 mm)
3/4"(19,05 mm) - 1"(25,40 mm)

APLICACIÓN

Las máquinas han sido diseñadas expresamente para ensanchar o limpiar juntas nuevas o viejas, del hormigón o conglomerado bituminoso mediante un útil de carburo de tungsteno.

Además, se pueden emplear para fresar y ensanchar grietas en el ámbito de intervenciones de mantenimiento preparando las mismas a las sucesivas operaciones de sellado.

©Copyright TRIMMER 2012 - Todos los derechos reservados. Explicaciones y modelos pueden variar sin aviso previo obligatorio

DATOS TECNICOS

Longitud1.120 mm
Anchura.....560 mm
Altura1.120 mm
Peso.....74 (E) - 80 (S) Kg

Potencia instalada

- Motor eléctrico 380 V 3P- 4 kW
- Motor de explosión 7,6 kW
- Utensilios de serie :
1/2"(12,70 mm) - 5/8"(15,88 mm) -
3/4"(19,05 mm) - 1"(25,40 mm)

ANBRINGUNG

Die Maschine wurde ausschließlich zur Verbreiterung oder Reinigung von neuen und alten, gesägten oder manuell aus Beton oder Asphaltkonglomerat realisierten Fugen über ein

spezielles, zur Maschine gehörendes Werkzeug (rotierender Bohrer mit Fräsezahn) konzipiert.

Die Maschine kann des weiteren zum Fräsen und Verbreitern von Rissen im Rahmen von Instandhaltungsarbeiten sowie zur Vorbereitung der Risse zwecks nachfolgender Versiegelung eingesetzt werden.

©Copyright TRIMMER 2012 - Alle Rechte vorbehalten. Spezifikationen und Modelle können ohne vorherige Mitteilung verändert

TECHNISCHE DATEN

Länge1.120 mm
Breite.....560 mm
Höhe.....1.120 mm
Gewicht74 (E) - 80 (B) Kg

Installierte Leistung

- Elektromotor 380 V 3 Ph -4 kW
- Explosionsmotor 7,6 kW
- Serienmäßige Werkzeuge:
1/2"(12,70 mm) - 5/8"(15,88 mm) -
3/4"(19,05 mm) - 1"(25,40 mm)